11Iro

HAms: Jluka
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.11.2013 15:22:29

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2013 23:35:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283521/answer/283551




9T0 - HE TPUTOBOP, HO OOBIYHO Ha3HAYAIOT ONpPEeeIEHHbIE TpemapaThl, JeNUCTBYIOMIME Ha METACTa3kl
¥ Ha TMIePBUYHEIN 04ar, KPOMe TOTO IIPOBOMST JieueHre, HallpaBIeHHOe Ha MAaKCUMAaITbHYI0
aHApPOTeHHYI0 610Kany. JleueHre Ha3HAYaeT OHKOYPOJIOT. [Ipr 3TOM KOHTPONUPYIOTCS ypoBHHU [TICA
¥ TECTOCTEPOHa.



